

# 90后自制金庸笔下大侠分布图

河南50名排第一,江苏36名排第三

窝在宿舍被窝看武侠,这曾是70后、80后们珍贵的青葱记忆。对于在互联网浪潮里成长的90后、00后来说,武侠小说可要远比网络游戏来得陌生。

可前不久,一名90后百度吧友发布了一份自制“金庸大侠分布图”,其中河南省以50名大侠位列第一。

尽管有网友质疑图表不严谨,但更多人还是在“江湖煮酒”中热闹了一把。

据《河南商报》



## 火了 3天1630条回帖

3月23日,一篇题为《谁说90后不看武侠,看本人自制一份金庸大侠分布图,求鉴定》的帖子出现在百度金庸吧。短短3天时间,引来45页1630条回复帖。

帖子里给出《金庸大侠分布图》和代表人物统计表,详细统计了金庸著作中出现的大侠在全国各地的分布。其中河南省以石破天、虚竹等50名大侠位居榜首,其次是山东41人,江苏36人。

帖子作者“蛋疼要人命么”自称是一名武侠迷,90后。在看完金庸的全部作品后,想跟大家分享下90后们读武侠不一样的看法。

作者称,“大侠”们必须是有作用和影响力,打酱油的直接放弃,并结合历史资料和金庸武侠小说的描述共同找到每个人的籍贯依据。

## 热捧 死磕精神获赞许

在回帖中,有不少网友提出了疑问:统计中是不是把一些中华高手标记为“海外”,不少大侠成名地与籍贯地也有争议,还有些地名古今有变化,不能照搬照用……

“从初中开始算起,读金庸先生的书,应该有20多年了吧。”金庸迷

孙华锋挑刺说,表格部分地方与原书还是有出入的,比如:小桂子母亲是扬州城的妓女,小桂子生于妓院之中,不能是北京的;袁承志是袁崇焕的儿子,其父长年戍守边疆,本人因祸葬于华山,也不能算是北京的。

作者“蛋疼要人命么”大度地表示:“大家有问题都提出来吧,等我再看看书,再一一回答。”

也有很多网友对作者认真死磕的精神表示赞许,毕竟现在看电视剧的多,完整看完小说的人属凤毛麟角。

吧友“我我后悔了”则提出疑问:“河南的大侠为什么那么多?难道(是因为)中原武林有少林寺?”

## 较真

### 金庸小说不重地域

金庸粉丝孙华锋说,河南大侠非常内敛,多深藏不露。以扫地僧为代表,若非不得已,将永藏于深山或闹市。他说:“看金庸武侠,首先看到的是侠之大者,为国为民;其次,会看到侠骨柔肠;而最终,大家从金庸武侠小说中,看到的是普遍的人性,君子剑可能是伪君子,魔女也可以成为圣姑。”而郑州大学文学院副教授刘宏志则认为,从文学角度看,金庸著作中没有太多地域概念,“金庸里的主人公,其实是他个人理想的追求,谦恭、无欲则刚,大汉族意识正是金庸所批判的。”

## 评点

### 河南大侠多低调

代表河南出场的两位大哥级人物:《侠客行》里的“石破天”、“天龙八部”里的“虚竹”,被金庸塑造得惊人相似:谦逊、纯朴、善良、真诚,与世无争,对事物没有成见,不知心机是何物。

小说《天龙八部》中,少林寺扫地僧一共出手四次,每次出手后,都是深藏功与名,笑而不语。

小说中描述:“一个身穿青袍的枯瘦僧人拿着一把扫帚,正在弓身扫地。这僧人年纪不少,稀稀疏疏的几根长须已然全白。”

这造型也曾是一代高人的标配。而其与少林之间的渊源,也算是对少林高人的注解。

小说《天龙八部》的最后,扫地僧为化解萧家与慕容家恩怨,分分钟撂倒萧远山、慕容博,又用高超医术使两人起死回生。

最后,就是双方大彻大悟,一心向善的美好结局了。扫地僧,则深藏功与名。

## 山西交城

“我市”改成“我县”

县委书记照抄市委书记讲话

近日,山西省吕梁市交城县委书记讲话稿抄袭遭网民举报。网民称,李志安将高卫东原稿中的“我市”改为“我县”,并对其他细节做了修改,李志安的讲话稿超九成抄袭自高卫东的讲话。27日,记者通过吕梁市新闻办证实,上述情况属实,且在近日召开的交城县委常委会上,该书记已就此事做了检讨。

据网民举报,2014年2月19日,吕梁市委书记高卫东在该市“党的群众路线教育实践活动动员大会”上发表了讲话,一周后的2月26日,吕梁交城县委组织召开第二批群众路线教育实践活动动员大会,交城县委书记李志安作了动员报告。

网民称,李志安将高卫东原稿中的“我市”改为“我县”,并对其他细节做了修改,李志安的讲话稿超九成抄袭自高卫东的讲话。

“我们是通过网民举报得到消息的。”山西吕梁市新闻办主任高丽萍告诉记者。27日凌晨,高丽萍通过其官方微博发布消息称,近日交城县委召开常委会,就网络反映县委书记李志安抄袭讲话稿进行深刻的反思和剖析,李志安作了诚恳的自我批评和深刻的



山西交城县委书记李志安

检讨。李志安认为之所以会出现这种现象,还是因为思想认识不够,理解不深,工作不细,从根本上说,还是工作作风不实,认识不到位。如果不是网民的反映,还意识不到问题的严重。

综合

## 甘肃兰州 商户不满拆迁 将大量砖头扔在马路和人行道上

27日,网民爆料兰州火车站前被大量砖头占满道路,这组“砖头遍地”的图片也引发了各种猜测。据人民网记者了解,此事是商户与拆迁单位纠纷所致。

记者从兰州东岗交警大队了解到,昨日凌晨,因拆迁纠纷,火车站附近有商户故意将砖块扔在了马路和人行道上。上午9点,相关部门进行了清理,目前道路已恢复。

据团结新村派出所夏副所长介绍,兰州车站附近的兰山宾馆将被拆迁建设。相关手续之前早已办理完毕,但有商户迟迟不愿搬迁,此问题拖延4年之久。昨日凌晨,商户组织多人将施工方用来砌墙防止拆迁扬尘的砖头扔在马路上堵塞了交通。砖块是在凌晨扔下的,有关部门在早上进行了清理,目前道路交通已基本恢复正常。



马路上都是砖块

## 中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:[www.njgb025.com](http://www.njgb025.com)

## 地铁上盖名校房、家门口逛公园买阿玛尼 翠屏·诚园加推倒计时,市民半夜排队抢房

地铁三号线上盖的翠屏·诚园,近日启动购房证明排号后售楼处爆满,销售员不得不加班为客户发号,此次推出的80-139m<sup>2</sup>精装房源已进入最后抢购期。

与翠屏·诚园一路之隔的砂之船艺术商业广场,将在今年10月试运营,这个汇集600多个品牌的商业mall,涵盖服装、餐饮、精品超市、影院、溜冰场、儿童乐园等全能生活配套。该盘毗邻上秦淮生态湿地公园,业主从小区散步5分钟就是湿地公园。

据悉,翠屏·诚园位于今年底开通的地铁三号线秣周路站,开发商未来将打通地下车库直接连接地铁站,业主可以不出地面一直逛到新街口。住翠屏·诚园,孩子上学也不用愁,开发商将引入高标准台湾国学幼儿园,并计划引进四大名小之一。周边未来将新规划建设4个幼儿园,共计54个班,含15班国际幼儿园一所,2所小学,共计66班,新建10轨初中1所,共计30班。



刚需买房向南看,不到百万房车皆享

## 翠屏城:南江宁公园盘 超低首付12万起

随着近年政府的区域高规划,南江宁开始崛起,而新房价洼地更造就了刚需抢购热潮,区域内目前已云集了翠屏集团、龙湖、朗诗、碧桂园等大牌房企,未来南江宁的居住价值将大幅提升、房价溢价空间无限。

南江宁刚需第一大盘——翠屏城,凭借低总价、公园盘、大配套等优势,成为不少年轻刚需购房者抢购的热点楼盘。项目位于南江宁核心区域,总建筑面积超百万平方米,69-94m<sup>2</sup>时尚户型,首付12万起,让刚需购房零压力,不到百万搞定房和车。

5分钟禄口商圈、15分钟紫金江宁商圈以及半小时百家湖胜太路商圈,多类型的商业场所为您在翠屏城的舒适生活提供了保证,15万m<sup>2</sup>的亲水运动公园、2万方风情商业街都为业主构建了一个触手可及的超级生活城邦。社区巴士无缝对接规划在今年开通的地铁3号线秣周路站,从3号线底站乘坐地铁只要30分钟即可到达新街口,此外,规划中的地铁6号线也将在翠屏城周边设置站点。



项目动态 开盘倒计时,80-139m<sup>2</sup>地铁上盖精装房火爆预约中,开盘当日成功认购客户更享0元抽宝马惊喜豪礼。

销售热线 52120555

项目动态 翠屏城全城火爆认筹中,即将推出87、91、93栋,共600多套房源,户型面积为69m<sup>2</sup>、86m<sup>2</sup>、94m<sup>2</sup>、117m<sup>2</sup>,目前参加365电商,7000元享2个点独家优惠。

销售热线 52778088